

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Universität Rostock, ULMICUM 2.BA Sanierung und Umbau Haus 2
Vergabe: Dachdeckungs- u. Dachabdichtungsarbeiten
Vergabe-Nr: 22A0203R

Inhaltsverzeichnis

[ID: 57227] [Dacheindeckung](#)

[ID: 57118] [Angebotserklärung](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: **Betreff:** »[ID: 57227] Dacheindeckung«
Inhalt: »Wird die Biber Kronendeckung nach Vorgaben des Denkmalschutzes in Mörtel verlegt? Oder entfällt eine Zusatzmaßnahme zur Regensicherheit?«

Antwort: **Betreff:** »AW: Dacheindeckung«
Inhalt: »Gemäß LV-Position 01.01.07 Ist die Kronendeckung mit Längs- und Querschlag auszuführen, dies bedeutet die Ziegel sind entsprechend in Mörtel zu verlegen.

«

Ifd. Nummer A-1

Frage: **Betreff:** »[ID: 57118] Angebotserklärung«
Inhalt: »Im LV sind anthrazit farbene Flächenziegel ausgeschrieben, für die Firstziegel ist jedoch rotbraun glasiert ausgeschrieben. Ist das so gewollt?«

Antwort: **Betreff:** »AW: Angebotserklärung«
Inhalt: »Alle Sonderziegel, First, Grat, Abschluss etc. sind auch [anthrazit](#), also passend zur Dachfläche auszuführen.

In den Pos. 01.01.08., 01.01.9 und 01.01.10 steht unter Einzelbeschreibung: [Farbton entsprechend Dachziegel](#)

«